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 Београд -- Шеф Канцеларије за управљање јавним улагањима Марко Благојевић каже
да ће за обнову и изградњу објеката у здравству бити дато више стотина милиона евра.

  ''Ради се о више стотина милиона евра, што је новац који не памтим када је последњи
пут инвестиран у здравство, чак ни када се саберу све инвестиције за последњих
неколико деценија'', рекао је за РТС Благојевић додајући да се обнављају и најзначајнији
национални објекти.

  

Он је навео да највећи део иде из кредита, с тим што кредити имају и националну
контрибуцију која може да буде и финансијска и нефинансијска, а део, наручито када су
у питању објекти јавне намене које су у надлежности локалних самоуправа - домови
здравља, сеоске амбуланте, али и школе и вртићи - издваја се из буџета.

  

''Нови Клинички центар у Нишу треба да буде отворен већ за пар месеци. Истовремено
треба да почне изградња клиничких центара у Београду, Новом Саду и Крагујевцу'',
рекао је Благојевић додајући да се Клинички центар у Београд увећава у површини и
реконструише се постојеће зграда.

  

Он је навео и да само пројекат Дечје болнице Тиршова 2 вредан, уколико се говори о
финансијском улагању, 52 милиона евра од чега би 30 милиона евра требало да буде
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уложено у изградњу потпуно нове зграде, а 22 милиона евра у опремање.

  

Наводећи да ће се истовремено улагати и у опрему, он је истакао да није само идеја да
то буду лепи објекти, већ да буду на сваки начин функционални сходно потребама људи.

  

Благојевић је указао и да Канцеларија помаже локалним самоуправама утолико што им
пружа својеврсну помоћ у финансирању и извођењу пројеката, унапређењу и изградњи
нових објеката када је у питању локална инфраструктура.

  

''Ту нису само и једино у питању јавни објекти као што су домови здравља, школе, вртићи
ту је у питању и класична инфраструктура као што су системи за водоснабдевање,
канализациони системи, превентивна инфраструктура која важна'', рекао је Благојевић.

  

Када је реч о контроли трошења новца, Благојевић каже да се примењује модел
двоструке контроле, а то значи контрола коју обавља стручни надзор у оквиру локалне
самоуправе и проверу коју врши Канцеларија за управљање јавним улагањима.

  

(Танјуг)
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